

Nr. 68952/07.03.2023

ANUNT

Distribuție Energie Electrica Romania S.A. anunta organizarea **concursului** pentru ocuparea **unui post de electrician PRAM+LIV** in cadrul Centrului PRAM Mures(cu loc de munca in Mures), in data de **10.04.2023** ora **10:00**.

Doar in masura in care profilul dumneavoastra corespunde cerintelor postului, veti fi contactat in vederea sustinerii probelor.

Concursul va consta in proba scrisa si interviu.

Principalele atributii:

Activitatea de baza este mentenanta si exploatarea circuitelor secundare si de telecomunicatie aferente instalatiei SAD la nivelul posturilor de transformare, reanclansatoarelor si separatoarelor telecomandate.

Alte activitati:

Desfășoară activitățile specifice - protecții, automatizări, măsurări și încercări preventive în rețelele de distribuție 110 kV, informatică de proces pe plecările de MT din stațiile de transformare și echipamente de automatizare a distribuției din rețelele de MT (reanclansatoare, separatoare telecomandate, PA, PC și PT) din gestiunea SROR Mures si mentenanța instalațiilor de protecție, automatizare si măsură, precum si unele măsurători PRAM ale echipamentelor primare din stațiile de transformare si, după caz, a celor din rețelele de MT si JT ale subunităților din cadrul SROR Mures, de asemenea pentru terți conform convențiilor încheiate
Exploatarea si mentenanta instalatiilor de telecomunicatii aferente sistemelor SCADA din statiile de transformare si de la punctul central SCADA (echipamentele care asigură comunicația dintre servere și stațiile de lucru SCADA).

Exploatarea si mentenanța instalațiilor de teleconducere, a redresoarelor si invertoarelor din stațiile de transformare si, după caz, din rețelele de MT si JT ale SROR Mures, de asemenea pentru terți conform convențiilor încheiate

Implementează planul de reglaje protecții pentru echipamentele din autoritatea DIT și DMTJT din SROR Mures

Asigură condițiile de desfășurare a lucrărilor de investiții și reparații din instalațiile proprii, urmărește desfășurarea lor și participă la PIF

Realizează probele funcționale si verificările in vederea PIF

Profilul candidatului (conditii pentru ocuparea postului):

- studii medii de specialitate in profil tehnic-electric;
- apt fizic și psihic;
- experienta in domeniu electric
- permis conducator auto categoria "B".

Cererile, insotite de de celelalte documente si copii ale actelor de studii, se vor depune la Departamentul Resurse Umane - Serviciul Recrutare si Dezvoltare pana la data de **06.04.2023**, intre orele **9.00 – 15.00** sau trimitand actele de studii (inclusiv atestate, certificate etc.), in copie, precum si CV-ul actualizat la adresa de e-mail: Liliana.Ecseu@distributie-energie.ro, mentionand in subiectul e-mail-ului "**electrician PRAM+LIV -Mures**".

Relatii suplimentare privind organizarea concursului, se pot obtine de la Departamentul Resurse Umane – Serviciul Recrutare si Dezvoltare, tel. 0258 805711 intre orele 9.00-15.00.

In ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal în desfășurarea procesului de recrutare, aceasta se va face in conformitate cu Regulamentul de protectie a datelor cu caracter personal nr. 679/2016.

Director Directie Operațiuni Rețea
Vasile FARCAS



MANAGER DEPARTAMENT RECRUTARE, TRAINING SI DEZVOLTARE

Angela OLTEAN